



百次举报酒店涉黄 桂城警方不管不问

广东省暗访组发现确有此事

佛山南海区公安分局副局长兼桂城派出所所长被诫勉谈话

佛山市市民一百次举报酒店涉黄，警方却不管不问，南海桂城这个桑拿场所生意倒越来越红火？广东省纪委3日通报近期查处8起庸懒散奢案件，其中南海桂城派出所对卖淫嫖娼查处不力，多人被处理包括副局长被诫勉谈话、副所长记大过、副中队长张某行政撤职处分。

举报：桂城一桑拿场所涉黄

佛山市市民张先生向广东省纪委反映，从今年4月开始的一个多月内，他向南海多个部门反映桂城一桑拿场所涉黄问题，但不仅问题没有得到解决，生意还越做越红火。

实际上，举报人张先生是

酒店内部人士。他向暗访组提供了四五月份他一部手机的通话清单。仅与桂城派出所、接警中心、“三扫办”等的通话有26次之多。“我打过的举报电话，大大小小加起来有一百次。”张先生说，他也曾在

佛山市政府网的行政投诉栏中对南海区公安分局进行过投诉。他说，他在佛山很多年，卖淫场所也很多，一般情况下没人举报是没人会去查的，“但是如果有人举报了，还是没人去查，我觉得很心寒。”

暗访：生意火爆小姐任选

今年5月底，由省纪委、监察厅、纠风办组成的暗访组根据张先生提供的线索，来到了南海桂城喜达酒店。从电梯上楼后，暗访组成员在一位经理的带领下到了6楼，并安排在一间小房间等候。经理说，现在小姐的价格分为400、500、600、700、800元五

档，并告知房间都集中在5、6层，共四五十间。过了几分钟，一批穿着暴露佩戴号牌的女子进入房间。经理说，她们胸前都有号牌，5字头号牌的就是500块，6字头的为600块。随后，暗访组以看不中为由让女子们离开。经理说这里的生意一

直不错，晚上生意最为火爆。在短短10分钟的时间里，暗访组就看到了多名男子进出房间，经理同样安排一批批姑娘进入他们的房间。其间，赵经理又推荐了离喜达不远的一间名为王子的酒店，他说，那间更豪华，有三四十个小姐可以选择。

警方：不查举报楼层查12楼

事实确凿，暗访人让举报人马上打电话向警方公安举报，但对方却让其拨打另外一个“862912xx”的电话。半个多小时后，两个治安员骑着摩托车过来，进入酒店，但十来分钟后，两人就走了。经核实，这是南海公安局的一个办公电话。

暗访组随后以举报人的名义来到桂城派出所石东警

务区了解情况，但该警务区一名队长不仅对卖淫嫖娼的事不闻不问，反倒一直纠缠暗访组人员的身份。暗访组称不愿透露身份是为了保护自己，但对方却答道，“那你就只能保护自己了”。南都记者了解到，后来这名队长察觉到了暗访组在录像，以为是记者来暗访。当天晚上，举报人张先生给

查处：桂城警方多人受处理

暗访后，佛山市纪委、监察局迅速组织查处。6月8日晚，佛山警方组织了30名民警对喜达酒店和王子假日酒店都已被查封。知情人士透露，查处当晚，是由省公安厅直接派人来抓的，等情况摸清楚后才通知当地公安。随后在佛山全市开展为期三个月的“夏季风暴”专项行动。

南海区公安分局对区公

安分局副局长兼桂城派出所所长杜某进行诫勉谈话，给予派出所副所长杨某行政记大过处分；给予派出所治安中队中队长黄某行政降级处分、副中队长张某行政撤职处分；给予石东警务区警长陈某行政记过处分。

广东省纪委 再通报8起“庸懒散奢”案件

1. 广东省奥体中心违规办晚会发奖金

2013年1月19日，省体育局奥体中心以与企业签订战略合作意向书为由，邀请省奥体中心全体员工、家属和合作企业相关人员等举办联欢晚会，并进行抽奖活动。该中心还违反财经纪律，擅自决定设立和颁发“广东奥林匹克突出贡献奖”。省体育局决定给予省奥体中心主任李某党内严重警告、行政记过处分；对奥体中心副主任史某、办公室主任王某诫勉谈话；责令奥体中心撤销发放“广东奥林匹克突出贡献奖”的决定，对已违规发放的奖金予以追回。

2. 东莞可园违规办晚宴发礼品

2013年1月30日，东莞可园博物馆在某酒楼举办迎春晚宴，并在晚宴上发放礼品，宴会和礼品费用全部在可园博物馆办公经费中支出。东莞市纪委给予东莞可园博物馆馆长王某党内警告处分。

3. 卖淫嫖娼举报百次派出所未查处

佛山市南海区公安分局桂城派出所对辖区内娱乐场所卖淫嫖娼行为查处不力。桂城派出所对群众近100次举报辖区内的某些娱乐场所存在卖淫嫖娼行为反应迟缓、相互推诿、查处不力，社区民警对待上门咨询人员态度蛮横。

4. 陆丰八万镇对非法开采稀土查处不力

八万镇政府及相关部门对该镇上蓢村上柑园山地存在非法盗采稀土问题查处不力，放任非法盗采稀土破坏环境、污染水源。暗访后，汕尾市纪委迅速组织查处。

5. 惠州博罗环保部门治污失职

2010年以来，博罗县泰美镇政府对龙珠工业区环境污染问题的整改行动迟缓、措施不力。博罗县环保局在督促龙珠工业区污染整治及对工业区内排污企业的监管中，存在行政不作为和监督不到位问题。惠州市政府决定给予博罗县泰美镇副镇长钟某、环保局副局长王某等7人行政处分。

6. 惠州市印章协会行业垄断

今年3月开始，惠州市“印章制作协会”将市区刻章店刻牛角、合成章等材料的公章价格抬高，并根据以往业务量核定每家店的刻章基数，对无法完成基数的门店给予补贴，通过抬高印章价格和补贴实施行业价格垄断，从中获利。惠城区公安分局治安大队印章行业档案管理不善，丢失2家印章刻制店(公司)的变更审批材料。

7. 镇长上班时间办公室聚赌

汕尾陆丰市陂洋镇部分领导干部上班时间在办公场所赌博。2013年4月11日下午，陆丰市陂洋镇镇长林某、党委委员谢某、组织委员刘某、财政所负责人林某等4人上班时间在该镇武装部长陈某的办公室打麻将赌博；副镇长朱某、社会保障所负责人周某、三岭村党支部书记温某等三人以“买码”形式参与赌博；镇党委委员郑某、派出所指导员林某在旁围观。

8. 粤东四市部分服务窗口“庸懒散”

汕头、潮州、揭阳、汕尾等四市的一些窗口服务单位存在到岗不齐、上班散漫、业务生疏等问题，尤其汕头潮南区政府信息中心上班时间关门赌博、汕尾陆丰市交警大队车管所绝大多数干警上班迟到等问题突出。上述四市纪检监察部门共对36人进行问责，其中立案调查3人。

(据南方都市报)